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de los mexicanos se 
sienten inseguros en 
el lugar donde viven

62%

Los espacios públicos en los que los ciudadanos se sienten más inseguros son: 

 están de acuerdo con que 
las Fuerzas Armadas, 
Ejército y Marina, lleven 
a cabo tareas en la 
lucha contra el 
crimen organizado 
y el narcotráf ico

cajero automát ico 
en la vía pública 

76%
transporte 

público 

71%
la carretera 
68%

el mercado 
63%

el automóvil 
58%

la calle 
76%

Marina de México  8.2

Ejército mexicano   7.7

Policía federal         6.1 

Jueces                      4.9

Policía municipal    4.6 

Ministerio público  4.5

Respecto a la calif icación que 
merecen las autoridades de 

seguridad, se evaluó las siguientes: 

Consulta los resultados completos en: 
www.diputados.gob.mx/cesop

cesop01@cesopmx
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está de acuerdo con que 
se apruebe una ley para 

Fuerzas Armadas, Ejército 
y Marina en tareas 

policiacas 

62%

Opinó que los problemas 
de la sociedad deben ser

de la sociedad y el gobierno

88%


